
Рівень задоволеності  освітньою  підтримкою в ВСП «КРФК НАУ»  (за окремими критеріями) 

1 
Забезпеченням навчальною та 

методичною літературою 

не знаю 1 5,88% 
1. Меньше працювати над знаням 

предмету, а більше над його 

розумінням. Томущо розуміння по 

факту і означає знаня а не наоборот. 

2.Слід звернути увагу на нестачу 

навчальної літератури зі спеціальних 

предметів. 

 

  
 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 3 17,65% 

в основному задоволений 2 11,76% 

повністю задоволений 10 58,82% 

2 Функціонуванням бібліотеки 

не знаю 3 17,65% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 2 11,76% 

в основному задоволений 3 17,65% 

повністю задоволений 8 47,06% 

3 
Проведенням консультацій 

викладачами 

не знаю 2 11,76% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 1 5,88% 

в основному задоволений 2 11,76% 

повністю задоволений 11 64,71% 

4 Наставництвом у наукових секціях 

не знаю 2 11,76% 

не задоволений 1 5,88% 

частково задоволений 0 0,00% 

в основному задоволений 3 17,65% 

повністю задоволений 10 58,82% 

5 
Роботою в гуртках технічної 

творчості 

не знаю 4 23,53% 

не задоволений 1 5,88% 

частково задоволений 0 0,00% 

в основному задоволений 3 17,65% 

повністю задоволений 8 47,06% 



6 
Реалізацією академічної 

мобільності 

не знаю 2 11,76% 

не задоволений 2 11,76% 

частково задоволений 0 0,00% 

в основному задоволений 3 17,65% 

повністю задоволений 9 52,94% 

7 

Оцініть  загальний рівень 

задоволеності  освітньою  

підтримкою в ВСП «КРФК НАУ»  

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 2 11,76% 

в основному задоволений 2 11,76% 

повністю задоволений 13 76,47% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


